

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ УСПЕШНО

ДОБРЫЕ вести идут с Сахалина, где гастролирует Камчатский драматический театр. За первую неделю творческая группа дала 15 спектаклей, их посмотрело около 7.000 зрителей.

Гастроли открылись шекспировской комедией «Укрощение строптивой». Потом сахалинцы увидели «На всякого мудреца довольно простоты», «Голосевский лес». В Южно-Сахалинске состоялась премьера пьесы В. Космачевского «Третий должен уйти». И все, как и остальные спектакли, зрители приняли с большим интересом.

К концу гастролей на остров для участия в камчатском спектакле «Дети солнца» приедут вахтанговцы В. Лановой и Л. Пашкова. Этим же спектаклем с участием москвичей будут открыты гастроли во Владивостоке.